

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Экстравагантный велопробег в Цюрихе | Extravagant bike ride in Zurich

Автор: Лариса Ворошилова, [Цюрих](#), 27.06.2013.



(© Saturday Style Ride)

Перефразируя известную фразу, можно утверждать, что велосипед - не средство передвижения, а аксессуар роскоши.

|

Paraphrasing the famous quotation, one can claim that bicycle is not a transport but a piece of luxury.

Extravagant bike ride in Zurich

Велосипедные прогулки снова в моде. Теперь велосипед - не просто средство

передвижения, но и аксессуар, символ статуса. Недавно в Цюрихе в третий раз прошла «Saturday Style Ride» - как следует из названия, Субботняя стильная велогонка. Под эгидой эксперта стиля Йеруна Ван Роена (Jeroen van Rooijen), 15 июня поклонники езды на велосипеде и моды встретились, чтобы принять участие в велогонках, в которых важна не скорость, а экстравагантный наряд. Идею «Saturday Style Ride» поддержали несколько магазинов модной одежды в центре Цюриха и специально оформили витрины, демонстрируя велосипеды ручной работы и информацию о предстоящей гонке. Организаторы велопробега, при поддержке спонсоров, подготовили замечательные призы, например, велосипед золотистого цвета от компании Belle Ciao, оригинальные спортивные часы от Maurice de Mauriac, отдых на выходных в одном из отелей Цюриха, карманные часы и другие.

Специальное жюри определяло победителей заезда, причем выбирали не среди самых быстрых, а среди самых стильных. Когда организаторы несколько лет назад впервые проводили велопробег, в нем принимали участие в основном элегантные мужчины, однако девушкам идея тоже пришла по вкусу, и они присоединились к гонке - в стильных костюмах прошлых лет. В велопробеге приняли участие 130 велосипедистов, но за главный приз могли соревноваться только 111 зарегистрированных участников.



FOTO: ERIC SCHWYZER

Победителем прошлого года стал Стефан Файерабенд (Stephan Feierabend), за рулем серого велосипеда датской марки Pedersen, модель производится с 1890 года. Ему, как самому стильному, вручили главный приз, часы «Пилот хронограф» от компании IWC. В этом году он так же хорошо подготовился и представил в необычном костюме пилота. За главный приз золотистый велосипед Cato от Bella Ciao победителю этого года пришлось попотеть, в буквальном смысле. Он единственный в тот жаркий день был одет в твидовый костюм-тройку, и жюри не смогло не оценить его самоотверженности и преданности английскому стилю. Необычный участник в костюме тореадора, как самый большой фрик велогонки, выиграл карманные часы Hendrick's Curisitorium.

Инициатор и вдохновитель велогонки - эксперт стиля Йерун Ван Роен, журналист, автор книг о моде и стиле «Die Stilregeln» (Правила стиля) и «Der Dresscode» (Дресс-код). Г-н Йерун родился в Фрауэнфельде в Швейцарии, его родители родом из Голландии. После окончания школы в Тургау и экономической гимназии в Фрауэнфельде он продолжил обучение в школе дизайна Цюриха. С 1991 по 1993 работал на различных местных радиостанциях. В 1997 году стал редактором швейцарского журнала моды "Аннабель". После активно работал с глянцевым журналом «Болеро», а с января 2003 года он - редактор по вопросам моды и стиля в газете «NZZ» и соучредитель мужского журнала "Gentlemen's Report". На организацию «Saturday Style Ride», похоже, его вдохновили популярные велогонки «Tweed Ride».

Эта элегантная велогонка в английском стиле с 2009 года проводится в Великобритании. Самое важное там - элегантность, галантность и особенная утонченная атмосфера. Идея пришла по душе не только джентльменам из Англии. В Америке, Франции, Австралии, России и других странах подхватили эту инициативу. В Великобритании к гонке тщательно готовятся, так как там действует строгий дресс-код и необходимо заранее продумать костюм в стиле 1920-30-х годов, а также подготовить свой велосипед. Костюм предпочтительно надеть в спортивном, загородном стиле из твида, можно добавить жилет и, конечно, дополнить аксессуарами, соответствующими духу того времени. Велосипед для стильного велопробега выбирают классических моделей и украшают его корзинкой, специальной кожаной сумкой и дополнительными фонарями. Фантазию участников никто не ограничивает: чем экстравагантнее, тем лучше.

В Москве тоже недавно проходил «Tweed Ride», в котором приняли участие любители винтажа и велосипедов. Несмотря на жаркий день, участники надели твидовые костюмы и отправились с Воробьевской набережной в сторону Нескучного сада. В парке все могли насладиться прохладительными напитками, сделать фотографии и потанцевать. Победителей заезда определяли по номинациям: «Лучший мужской образ», «Самые выразительные усы», «Лучший костюм из твида».



Любовь швейцарцев к велосипедам ощущается на каждом шагу. Почти четыре миллиона велосипедов

хранится у жителей в гаражах. В недавно проведенном исследовании, ученые обстоятельно рассмотрели велосипедный вопрос и выяснили, что в 2011 году на дороги Цюриха выезжало почти 8150 велосипедистов, а в выходные на 60% меньше. Рекорд был отмечен 23 августа, когда на улицы города выехало 15500 велосипедистов. Подсчитали, что каждый пятый житель Цюриха ездит на велосипеде чаще, чем два раза в неделю. 12% жителей пользуются велосипедом один раз в неделю. Большую часть велосипедистов составляют мужчины в возрасте от 30 до 49 лет. Исследователи установили, что чем выше семейный доход, тем чаще пользуются вело-транспортом. Более высокий уровень образования влияет положительно на формирование привычек в области передвижения. Отметили и причину, по которой многие отказываются ездить на велосипеде: это недовольство ситуацией, складывающейся на дорогах, и отсутствие в некоторых местах велосипедных дорожек.

Если вы любите кататься на велосипеде, то скоро, 13 июля, состоится велокруиз в городе Винтертур. На своем [сайте](#) организаторы сообщают, что принять участие могут все желающие на любом средстве передвижения, подпадающем под категорию вело-транспорт. Это событие уже никак не связано со стильной одеждой, и организаторы преследуют другие цели. Главная - объединить всех любителей велосипедов и вместе приятно провести время. Организаторы планируют прогулку по маршруту, который под силу каждому участнику.

*Лариса Ворошилова - имидж консультант, Цюрих. [www.styleandform.ch](http://www.styleandform.ch) или [www.facebook.com/styleandform.ch](http://www.facebook.com/styleandform.ch)*

[Цюрих](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/style/15844>